

VYHODNOCENÍ DOTAZNÍKU PRO RODIČE DĚTÍ MATEŘSKÉ ŠKOLY

„Zelený ráj“ 2015/2016

Milí rodiče, děkujeme za vyplnění a vrácení tohoto dotazníku - anonymně. Kolektiv naší školy je se spoluprací z vaší strany spokojen, ale rádi bychom znali vaše názory, které se vám z nějakého důvodu nemusí vždy dobře vyjadřovat“z očí do očí“. Vyplněný dotazník jsme vyhodnotili a touto formou vás chceme informovat o jeho výsledcích tak, abyste měli možnost posoudit i názory ostatních rodičů. Na některé otázky vám školka odpoví (vyznačeno modrou barvou). Moc děkujeme za vaše třeba i nepříjemné připomínky, nad kterými se tak můžeme zamyslet.

- z 90 rozdaných dotazníků se školce vrátilo 55

Kolektiv zaměstnanců naší školy

odpovědi rodičů budou označeny zelenou barvou

odpověď, či poznámky školky budou označeny modrou barvou

- *Máte zájem využít nabídku plavání?(10x krytý bazén v Hustopečích - jedno dítě 1400,-Kč)*

ano odpovědělo 47 rodičů

ne odpovědělo 7 rodičů

jiné odpovědi rodičů: ještě nejsme rozhodnutí-jsme často nemocní...

Na předplavecký kurz začne školka jezdit od 23. 2. 2016 (úterý) a pak pravidelně každé úterý (kromě svátků, prázdnin-tyto dny budou nahrazeny...). Cena celého kurzu je 1 400,-Kč za 10lekci plavání a dopravu autobusem. Na plavání děti potřebují jen plavky (ne krat'asové), ručník, malé pití - vše v batůžku. Odjíždět se bude vždy v 9:00, hodina plavání je od 10:00 do 11:00 hodin, takže děti přijedou později na oběd. V krytém bazénu mají děti na starost paní instruktorky, naše paní učitelky (vždy čtyři-asi na 40 dětí pomáhají dětem s převlékáním, oblékání a jsou instruktorkám vždy k ruce)

- *Máte v příštím šk. roce zájem o solnou jeskyni? (letos už proběhla)*

ano odpovědělo 50 rodičů

ne odpověděli 3 rodiče

jiné odpovědi rodičů: je předškolák, už tam nebude..., už se nás to týkat nebude...

Solná jeskyně se dětem moc líbí a budeme se snažit ji zařadit i v dalším školním roce, i přes to že tato akce je pro školku z organizačního hlediska velmi náročná - děti chodí do jeskyně jen po deseti na 45 minut a dětí je 95 - střídají se tak v solné jeskyni bezmála celý týden. Několik let si všímáme, že jsou děti méně nemocné...

- *Podle vyhlášky o školním stravování má každé dítě dostávat určité množství potravin (mléka, mléčných výrobků, ovoce a zeleniny) - Jak má podle vás*

postupovat učitelka, když vaše dítě odmítá některé potraviny (mléko a mléčné výrobky, ovoce zeleninu...)?

s odpovědí NENUTIT! - odpovědělo 7 rodičů (rada ze strany rodičů-vysvětlovat..., nabízet dětem..., nechat ho...,pořád ochutnávat...,nabídnout, ať ochutná...6 rodičů,nabídnout-nenutit...9 rodičů,dát příklad ostatních dětí...,doma děti do jídla nenutíme..., vyzkoušet každé jídlo...,s přestávkami za 2-3 týdny nabídnout znovu..., ovoce a potraviny v pevných obalech a ponechat ve skřínce..., zkusit přemluvit, ale nenutit..., dát na výběr a vysvětlit..., ...poradit se s rodiči ...2x, hledat jinou variantu-jen suché těstoviny bez omáčky, suchý rohlík...,něco vymyslet, ať sní aspoň trochu..., nenutit, jen se ho zeptat..., uvést příklad, příběh, ale nenutit...), motivace jsou ostatní děti, nebo pohádkové postavičky, které jídlo jedí..., nabídnout k ochutnání, případně se zeptat rodičů, zad to nejí doma...

Dětem jídlo v žádném případě nenutíme, snažíme se co nejvíce motivovat a přesvědčovat... S jinou možností je problém-jak je možné dopředu odhadnout kolik dětí by chtělo jinou variantu svačinky? (nezapomínejme-má to i opačný efekt-některé děti něco nechtějí-jiné už také ne-je to jak lavina). Pokud dítě

nechce pomazánku na svačinku-vždy ji z chleba smažeme dolů podle přání dětí hned, jak ji alespoň trošinku ochutná...v dotazníku každého dítěte máme od rodičů napsáno, co nejí-snažíme se vyhovět, ale také ať aspoň ochutná...

- ***Víte, že je nutné odhlásit dítě do 8, 00 hodin v případě jeho nepřítomnosti?***

ano odpovědělo 55 rodičů

Pokud dítě odhlásíte do 8 hodin je dítě omluveno, ale naše zkušenost je trošku jiná-SMS zprávy chodí (ne všechny) i k půl deváté-to je již normování potravin dávno ukončeno a vše se vaří-dávejte prosím větší pozor a čas si opravdu hlídejte, protože se předejde problémům s placením stravného za oběd, který již nešel odhlásit.

- ***Spolupráce s rodiči je ze strany školky dostatečná? (vstřícnost, ochota, pestrost aktivit...)***

ano odpovědělo 55 rodičů

ne žádný rodič

- *Akcí pořádaných školkou je dost (velmi málo, moc)?*

dostatek 26x

ano 29x

K přehledu všech akcí pořádaných školkou s dětmi, nebo i akce pro děti a rodiče je k dispozici ve psané formě kronika školky (bývá vystavena na hlavní chodbě). V elektronické podobě se snažíme aktualizovat (časově velmi náročné a tvoří se mimo pracovní dobu paní ekonomky) webovky, kde najdete dokumentaci akcí podle ročních období (kliknout na obrázek), ale i z běžných činností ve třídách - okénko „O NÁS“-„pojd'te se k nám podívat“.

- *Jaká další akce v rámci MŠ by se vašemu dítěti líbila?*

odpovědi rodičů: Naše dítě je nadšeno z každé akce, kterou tu máte..., návštěva policie, hasičů..., procházka na Turolď s výkladem..., setkání s pohádkovými postavičkami a hrdiny TV..., třeba cvičení..., výlet do ZOO-

2x..., návštěva knihovny..., noční spaní ve školce..., lyžování v Němčičkách...2x, tancování..., zpěv..., angličtina...3x, je spokojen..., výlet s rodiči..., divadlo...

Společný výlet s rodiči by byl velmi náročný na organizaci-máme bezmála 100 dětí+ rodiče...jen pro děti zajišťujeme 2 autobusy...Pěší výlet po okolí by byla vhodná varianta. Plánujeme také letos „ZÁMECKÉ ČTENÍ“ –společné odpoledne na zámku, kam děti i dospělí mohou přijít v kostýmech. Zde je možnost poslechnout si četbu pohádky v prostorách mikulovského zámku-letos v nástupním sále v neděli 20. 3. ve 14 hodin na téma „Ze života hmyzu“. Děti tu mohou i kreslit, hrát si ...Nabídnout můžeme ještě společnou jarní brigádu s opékáním špekáčků..., odpoledne s kávičkou maminkám k jejich svátku...Konec roku s rozloučením s předškoláky...

Návštěva policie a hasičů se plánuje..., Vycházka na Turolď také, ovšem jen s předškoláky (malé děti se bojí a je to pro ně po všech těch schodech uvnitř jeskyně náročné...) Pro letošní rok máme v pánu jiný výlet na závěr školního roku-výlet do ZOO jsme uskutečnili v loňském roce. Snažíme se výlety střídat, protože pokud do školky dítě chodí 3 roky - jezdilo by s námi jen do ZOO...

- ***Jste dostatečně informováni o činnostech dětí v mateřské škole?***

ano odpovědělo 53 rodičů **ne** odpovědělo 1 rodič

jiné odpovědi rodičů: Ano, ale ocenili bychom více informací i na webu, nejen v Myšpulínovi...

Ne na stránkách školy nejsou termíny akcí...

Touto otázkou byly myšleny informace o tom, co děti ve školce dělají, jak je vyplněn jejich čas. Informace o činnostech dětí v mateřské škole jsou aktualizovány na nástěnkách každé šatny (u vybraného obrázku) - zde můžete vyčíst právě probíhající téma a k němu činnosti, které děti během dne měly možnost plnit. Tyto informace mohou sloužit rodičům získat přehled a tím lépe mohou své dítě motivovat k rozhovorům o čase stráveném ve školce, či s dětmi doma společně přichystat vhodné doplňky k tématu (knížky, hry...), které by

více doplnily nabízené aktivity. Zároveň se tímto způsobem může rozhodně ještě více prohloubit spolupráce a jednotnost školky s rodinou, která je velmi důležitá. Chtěli bychom připomenout, že se můžete kdykoliv a na cokoliv zeptat p. učitelek i mimo její přímou práci s dětmi při předem smluvené schůzce.

K informování o jednotlivých akcích školy jsou vyvěšeny vždy alespoň 5 dní předem viditelné poutače naproti schodišti. K informacím slouží i školní časopis Myšpulín a webovky, které z většiny navštěvujete pod tlačítkem „co nás čeká“ je vyvěšen plakát stejný jako ve školce i s datem. Zkusíme vždy na začátku měsíce dát na web seznam akcí na daný měsíc i s daty tak, jak jste zvyklí z Myšpulína. Výběr datumů jednotlivých akcí se musí konzultovat i s jinou organizací (policíí, zámekem, knihovnou, jeskyní...) a proto se nedají pro vás dříve zveřejňovat.

- ***Volí učitelka ve třídě správný přístup k vašemu dítěti?***

ano odpovědělo 53 rodičů

ne žádný z rodičů

další odpovědi rodičů: ano snad...2x

Jakýkoliv problém co nejdříve řešte s učitelkou popřípadě s ředitelkou. Vše se dá lehce vyřešit i na základě předem smluvené schůzky, jen je potřeba o problému vědět...Pokud nechcete řešit problém ústně- popište ho a vhod'te kdykoliv do schránky ve vestibulu dole na chodbě. Naším zájmem je především mít spokojené děti...

- *Máte dostatek možností zeptat se na cokoliv, co se týká vašeho dítěte?*

ano odpovědělo 53 rodičů **ne** žádný z rodičů

Řešením jsou nabízené individuální konzultace, o které máte zájem, ale také vždy při předem smluvené schůzce s učitelkou, ředitelkou...

- *Je pobyt ve školce pro vaše dítě přínosem?*

ano odpovědělo 53 rodičů **ne** žádný z rodičů

další odpovědi rodičů: ano velkým...

- *Je vaše dítě ve školce spokojené?*

ano odpovědělo 53 rodičů **ne** žádný z rodičů

- *Jak hodnotíte prostředí školky?*

odpovědi rodičů: čisto, systém pořádek..., krásně zařízené..., velice příjemné, přátelské a tvůrčí pro děti..., super..., příjemné...9x, barevné...3x, hravé..., přátelské...2x, hodnotím velmi kladně..., krásná zahrada..., vstřícné...3x, optimistické..., útulné...4x, nenucené..., čisté, přizpůsobené dětem...,podnětné, rodinné, útulné, přátelské..., pestré, kreativní, perfektní...,moc pěkné...3x, vstřícný přístup...2x, přívětivé...,velmi dobré..., veselé...2x, spokojenost..., není co vytknout..., přátelské-děti se dost naučí i zabaví..., příjemné-stačí mi, že dítě nechce ze školky domů-pak vidím, že je tam, kde si to užívá..., jednoduše – vše na 1*..., moc se nám líbí..., krásné velmi, vždy tematicky vyzdobené...

- *Vyhovují vám individuální konzultace o dětech?*

ano odpovědělo 54 rodičů

ne odpověděl 1 rodič

jiné odpovědi rodičů: -lepší by byly jednou za půl roku společné třídní schůzky...

- *Jaký názor máte na to, že si děti nosí hračky z domova-myslíte, že je to vhodné?.....*

ano odpovědělo 42 rodičů

ne 13 rodičů

ostatní odpovědi rodičů: ano, na začátku docházky..., pro dobrý pocit dítěte..., ničemu to nevadí..., maximálně jednu hračku na spaní-nic víc není třeba..., ano, pokud to nenarušuje chod školy..., plyšák na spaní ano...3x, myslím si, že některé hračky z domu jsou nevhodné - je jich ve školce dost není potřeba nosit další..., nevadí mi to..., ve školce je hodně hraček... myslím, že to vhodné není..., mazlík na spaní ano...2x, pokud to učitelce nevadí, tak ano..., myslím na delší dobu to vhodné není..., je to zbytečné..., ne-hračky se mohou poničit, znehodnotit-těžké hlídat pro učitelku..., jen výjimečně ano..., nemám

problém..., své hračky si děti mají nechat doma-každý má jiný styl výchovy..., ano i ne-dítě pak hračka nudí-hraček je ve školce dost...nelíbí se mi to, ale jak to mám zakázat, když jiné děti můžou...?, ano, jedna věc menší, na kterou je dítě fixované..., myslím, že ne-max. na spinkání z počátku...

Z pohledu učitelek je nošení hraček spíše nevhodné, protože není v našich silách hlídat každou malou hračku (některé děti chodí i s malou igelitkou, či kufříkem plným drobností, autíček, nebo s legem, které se lehce zamíchá se školkovým...) a pak děti zapojí všechny ostatní k hledání, protože na ní trvají. Naše zkušenosti ukazují, že si děti většinou se svými hračkami ani nehrají a jsou všude po třídě, což ukazuje, že na ně tak fixované nejsou...Ve školce máme spoustu velmi vhodných hraček a didaktických pomůcek pečlivě vybraných, které děti podporují v různých směrech (rozvoj logického myšlení, rozvoj jemné a hrubé motoriky, objevování, experimentování, tvoření...) Jsou zde hračky vhodné vždy pro více dětí, u které komunikují, domlouvají se a společně nad ní přemýšlí, kdežto hračky z domu jsou určeny většinou jen pro jedno dítě, občas se něco rozbije-není v našich silách na toto dohlížet. Nechceme rezolutně zakázat, ale zkuste doma zvážit, zda je to přínosné...dítě si pak hračku nosí na vaši a jeho zodpovědnost...

- *Víte, na koho byste se obrátili v případě jakékoliv stížnosti?*

ano odpovědělo 54 rodičů **ne** 1 z rodičů

Ze strany školky není žádnou překážkou vyřešit jakýkoliv problém - nejprve se obraťte na učitelky ve třídách poté na ředitelku. Pokud se vám zdá, že se problém těžko řeší „z očí do očí“ máte možnost vhodit připomínku do schránky u schodiště - ta se vybírá každý týden. Vše se dá řešit domluvou ke spokojenosti obou stran...

- *Víte, že naše školka má ještě jednu třídu s názvem „DUHOVÁ“ formou odloučeného pracoviště na ZŠ Valtická, která je vhodná pro starší děti?*

ano odpovědělo 53 rodičů **ne** 1 z rodičů

ostatní odpovědi rodičů: Jsem překvapená, jak funguje...

Na základní škole Valtická je formou odloučeného pracoviště ještě jedna třída naší školky. Jsou zde převážně předškoláci a děti s odkladem školní docházky. Mladší děti se do této třídy jen doplňují na žádost rodičů a to vzhledem k prostředí školy. Tyto děti se stravují ve školní jídelně, hrají si zde v tělocvičně, využívají školní hřiště s novými herními prvky... Po obědě děti odpočívají na lehátkách jako u nás ve školce (cca 30 minut) a poté mají připraveny klidové činnosti. Děti z naší „Duhovky“ si už postupně zvykají na prostředí školy (mohou nosit batůžky, pouzdro, mají deníčky...), i když si ještě hrají. Pokud má někdo pro své dítě na příští školní rok zájem o tuto třídu nahláste to co nejdříve paní učitelce, nebo ředitelce. Provoz třídy na odloučeném pracovišti je od 7:00 do 15:45 hodin. V letošním školním roce si tu s dětmi hrají p. uč. Zdenka Šturzová a Ellen Kozelská. V příštím školním roce se dětem budou věnovat učitelky Marie Dostálová a Ellen Kozelská. S Duháčkama se často setkáváme nejen na společných akcích školky, ale chodí si za námi hrát (nebo my za nimi). O prázdninách a řediteských volnách v ZŠ navštěvují naši školku. Všechny děti s odkladem školní docházky z naší školky tuto třídu navštěvují (tato situace

vychází z vnitřní směrnice školy). Starší děti nově příchozí jsou do této třídy vždy přijímány...

- ***Navštěvujete stránky naší školy ve tvaru www.mshabanska.cz?***

ano odpovědělo 48 rodičů

ne odpovědělo 6 rodičů

ostatní odpovědi rodičů: někdy..., je potřeba lepší správa webu..., ano, ale lepší přehlednost..., málo...,

K přehledu všech akcí pořádaných školkou s dětmi, nebo i akce pro děti a rodiče je k dispozici ve psané formě kronika školky (bývá vystavena na hlavní chodbě). V elektronické podobě se snažíme aktualizovat (časově velmi náročné a tvoří se mimo pracovní dobu paní ekonomky) webovky, kde najdete dokumentaci akcí podle ročních období (kliknout na obrázek), ale i z běžných činností ve třídách - okénko „O NÁS“-„pojd'te se k nám podívat“.

- ***Znáte a kupujete náš časopis MYŠPULÍN?***

ano odpovědělo 51 rodičů **ne** odpověděli 2 rodiče

ostatní odpovědi rodičů: někdy...3 x, občas koupíme..., občas..., rozdávat všem dětem do skříňky-rodiče rádi zaplatí...

Našeho Myšpulína vydáváme od roku 1994. Na webových se již třetím rokem schovává archív starších čísel-můžete se podívat.

- ***Napadá vás cokoliv, co by se dalo dělat u nás ve školce jinak, nebo se dalo změnit?***

ano odpovědělo 4 rodiče **ne** odpovědělo 43 rodičů

ostatní odpovědi rodičů: lepší správa webu-propojit rodiče..., cizí jazyk 3x..., básničky a písničky v cizím jazyce..., možnost výběru jídel..., holčičky kuchyňka, kluci dílna..., víte co děláte..., vše je dokonalé..., jsem s chodem MŠ

spokojená..., vše, jak má být, jen s větším předstihem vyvěšovat akce školy..., naprostá spokojenost..., nic bych neměnila, přála bych si stejné předškolní zařízení pro - přístup k dítěti, paní učitelky, prostředí pro své další děti..., přestat si čistit zuby-v mnoha školkách to už zrušili z hygienických důvodů-děti mají kartáčky ztvrdlé od pasty, jelikož si je samy nedokáží řádně omýt...,

Odpověď školky na kartáčky: Pokud někdo nechce, aby si dítě ve školce dítě čistilo zuby, stačí se domluvit s paní učitelkou-v tom nevidíme žádný problém. Spousta rodičů si berou přes víkend kartáčky domů z důvodu vyčištění a desinfekce...

Čistotu kartáčků přenecháme rozhodně i dále na starost rodičům, kteří mají víc času se o takovou věc postarat, než paní učitelka u více jak dvaceti dětí.

Odpověď školky na angličtinu: Naše škola se soustřeďuje již několik let na logopedii, kterou potřebuje téměř polovina dětí-máme ji zde pro děti 4x týdně + 2x týdně na odloučeném pracovišti. Pokud to bude s řečovými vadami u dětí v budoucnu lepší, zkusíme nad cizím jazykem přemýšlet...

Výběr z více jídel: Nelze zajistit z důvodu naplnění „spotřebního koše“, kterým se musí stravování předškolních dětí řídit... Je to vyváženost a poměr mléčných výrobků, ovoce, zeleniny, ryb, obilovin a dalších hledisek, které by mělo dítě za měsíc v jídle mít obsaženo. Tento spotřební koš není lehké uhlídat. Stará se o něj vzorně paní Falková-vedoucí školní jídelny.

- *Prostor pro vaše připomínky, stížnosti, nápady, pochvaly*

další odpovědi rodičů:

jsme s provozem spokojeni, paní učitelky jsou vstřícné, můžu se na vše zeptat, nikdy nejsem odmítnuta a za to vám děkuji...! Neříkat mamko, tatko, ale oslovovat příjmením..., Líbí se nám atmosféra v Duhové třídě - děkujeme...! Celkově na mě MŠ působí příjemně, syn(oba synové) je ve školce spokojen, chválím paní učitelky za snahu a přístup k dětem-díky..., musíme pochválit celý kolektiv školky za jedinečný přístup k dětem-možnost zřízení rozvozu dětí do a ze školky(je myšlen např. mikrobus)..., myslím, že díky patří každé p. učitelce za jejich trpělivost..., s vaší školkou jsme spokojeni a moc děkujeme všem p. učitelkám za práci a trpělivost, kterou se všemi dětmi mají..., Byli bychom rádi,

kdyby se neměnilo personální obsazení Duhové třídy v příštím roce, pro dítě jsou to po prázdninách zbytečné změny..., Školku velmi chválím, paní učitelky jsou úžasné- děkujem! Možná bych navrhovala, aby se děti víc učily písničky a básničky, nějaké tanečky-ten nácvik na Mikulášskou besídku mé dítě moc bavilo..., chtěli bychom touto formou poděkovat celému týmu školky, velmi se nám líbí prostředí, klid a pohoda, která ve školce vždy panuje, naše nápady (nejspíš jsou už realizovány)-vést děti k ekologii, podpora hudební a kreativní, více aktivit s rodiči..., rodiče víc začlenit do života školky, Vypisovat seznam potřeb pro školku na web (papíry, hračky knihy, cokoliv co školka potřebuje..., nemusely by děti létat po zahradě v mrazech, stačila by procházka po okolí-děti jsou už tak nachlazení, že je to akorát dorazí..., děti by mohli všechny odpočívat i ty které neusnou-poslouchat pohádky a ležet po celou dobu odpočinku. Moc se mi líbí akce školky pro děti a rodiče- Bramboriáda a podobně..., Děkujeme moc všem učitelkám a kuchařkám za péči a dobré stravování, dcera je spokojena a ráda chodí do školky..., Více aktuálních informací a kvalitních fotografií na webu..., stížnost na rodiče, kteří parkují na chodníku, když jdeme pěšky, nemáme kudy projít a musíme auto obejít po cestě..., Děkuji za vše co pro nás děláte a vážíme si toho (spokojený) rodič a spokojené dítě..., maximální spokojenost-děkujeme za vše..., V Duhové třídě by stálo za zvážení hlídat

skříňky kamerou-občas tam školáci dětem seberou ovoce, mlsek-nic vážného, i když jim učitelka vydá náhradní, přece jen to pocit bezpečí-bojí se pak ukládat oblíbené hračky..., Syn dělá každý den viditelné pokroky, za což patří celému kolektivu velký dík...,Chtěli bychom vědět, do kdy mají chodit děti do školky...

K odpovědi “do kdy mají děti chodit do školky“: Ráno si děti mohou užívat spontánní hry, které jsou velmi důležité k rozvoji jejich osobnosti převážně v oblasti sociálních vztahů. Do těchto her se lehce vkládají méně i více náročné činnosti k danému tématu, které jsou různorodé a děti si mohou mezi nimi vybrat, co je zaujme - každá z nich dítěti skládá určité souvislosti vybraného tématu (téma si děti vybírají samy - piktoqramy na nástěnkách v šatnách, učitelka k němu plánuje vhodné činnosti v souladu se školním vzdělávacím programem - děti téma doplňují i vlastními pomůckami, nápady, znalostmi...). Pokud dítě chodí do školky později, než na 8 hodin rozhodně přichází o některé činnosti, spontánní hru...

K odpovědi s více fotografiemi na webu: Zkusíme se více posnažit, ale při akcích i běžných činnostech je docela náročné víc fotit-nezapomínejte, že se věnujeme dětem, máme ruce od barev, vystřiháváme s nimi, cvičíme s dětmi,

ukazujeme jim obrázky, diskutujeme s nimi, hrajeme divadlo, rozebíráme dlouhá témata, listujeme v knížkách, při tom všem si na foťák ani nevzpomeneme 😊😊😊

K odpovědi se skříňkami v Duhovce: S vedením školy jsem již tuto záležitost probírala a možná jsme našli společné řešení - zkusíme vyřešit alespoň zasouvacími dveřmi, které by tak oddělily hlavní chodbu od šatny MŠ.

Děkujeme všem rodičům za vyjádřené názory, za otevřenost a vždy výbornou spolupráci, se kterou se můžeme všude pochlubit.

Velmi si vážím práce všech zaměstnanců naší školky! Provozními zaměstnanci počínaje, až po učitelky ve všech našich třídách. V naší školce se potkal skvělý tým, který si navzájem naslouchá, doplňuje se a vzájemně si pomáhá. Ochota, obětavost, vzájemná komunikace a trpělivost všech zaměstnanců je podle mého názoru obdivuhodná, což je cenný vklad pro

nádhernou práci s dětmi, která vyžaduje klid, pohodu, lásku a obrovský kus trpělivosti.

Za to všechno celý kolektiv moc chválím a děkuji mu za vždy skvěle odvedenou práci.

Renáta Březinová

VYHODNOCENÍ DOTAZNÍKU PRO DĚTI:

CO SE MI VE ŠKOLCE LÍBÍ?

Adá-dřevěnékostky, lego..., Amálka-kumbálek, kde si hrajeme..., Váňa-spojovací kostky..., Peťa-nářadí..., Anička-klouzačka..., Filda- Polykarpova stavebnice..., Táda-jak si hraju s Aničkou..., Elenka-paní učitelka Renatka..., Šimonek- hračky a vláčky..., Anetka-kumbálek, že je tam hodně místa na hraní..., Laduška-naše kuchyňka..., Štěpánka-paní učitelka Štěpánka..., Klárka-obýváček..., Tomášek-domeček na divadélko..., Julinka školková střech a paní učitelka Leonka..., Jareček-phračky..., Miky-zelená třída-ta barva

a paní učitelky z ní..., Eliška-že si Filda a Anička se mnou hrají..., Julinka-školkové dárky na vánoce..., Emily- paní učitelka olinka...

CO MĚ VE ŠKOLCE ROZVESELILO?

Adá-vtipy, které si říkáme s Amálkou..., Filip-když jsme tvořili do soutěže..., Anička-kreslení, které mám ráda..., Eliška-že Mates s Fildou furt blbnou..., Julinka-lechtání od Elenky..., Klárka-loutkové srandovní divadlo..., Tomášek-když tancujeme..., Miky-když svítí na školku veselé sluníčko...

CO SE MI VE ŠKOLCE NELÍBÍ?

Amálka-když mě Lukáš zlobí a říká mi škaredé a sprosté slova..., Adá-nemám ráda navlékací korálky..., Anička-když mě Kryštof bije..., Laduška-když se kluci perou..., Klárka-když se kluci žduchají..., Anetka-když musím honit Kryštofa..., Eliška-když malá Štěpánka někoho bouchá..., Filip- když mě Honzík žduchá..., Váňa-jak říká Lukáš škaredé slova...,

Julinka-nesrandovní divadlo..., Anička-když Táda žduchá a bouchá děti..., Peťa-když mě můj taťka bije..., Jareček-když někdo boří domečky...

CO BYCH VE ŠKOLCE CHTĚLA A CO TU JEŠTĚ NEMÁME?

Adá-velké puzzle, ze kterých jde postavit šatna, nebo celá třída..., Amálka-lodičku na hraní..., Emily-doopravdické zvířátka..., Filip-autodráhu..., Klárka-králíčky..., Laděnka-šperky..., Anetka-trampolínu..., Juli-taky trampolínu..., Miky-veverky ve třídě..., Jari-velkou trampolínu..., Anetka-soutěž se zavázanýma očima s Olafem...